

踊跃捐款 奉献爱心

市委统战部捐款行动迅速

本报讯(记者李新和)日前,市委统战部积极响应“爱心一日捐”活动号召,市委常务、统战部长杨娅率先捐款,激发了全体人员捐款积极性,并在全市捐款单位中,第一家将捐款送到市民政局。

市公安局捐款 12 万元

本报讯(记者李新和)根据市委、市政府在全市范围内组织开展“爱心一日捐”活动的要求,市公安局积极响应,高度重视,不断提高捐助标准,共捐款12万元。

驻焦部队捐款 10 万余元

本报讯(记者李新和)记者日前从焦作军分区了解到,我市“爱心一日捐”活动开展以来,驻焦部队积极响应,认真部署,共捐款10万余元,为我市的双拥工作作出了贡献。

市商务局捐款 5850 元

本报讯(记者李新和)日前,市商务局按照全市统一部署,认真组织“爱心一日捐”活动,共捐款5850元,为保障困难群众和弱势群体的基本生活献上了一份爱心。

市农林科学院捐款 10888 元

本报讯(记者李新和)继弘扬扶弱助残、救危济困的传统美德,市农林科学院在今年开展的“爱心一日捐”活动中,领导带头做表率,干部职工积极响应,共捐款10888元,是去年捐款金额的3.2倍。

王基路:解千家难 暖万户心

烦事了,快来帮我们解决一下吧!记者采访王基路时,他的手机响个不停。“调解员面对的是百姓,处理的是‘家长里短’。很多时候,老百姓不是要赢‘官司’,而是要赢‘公道’。”王基路说。

群众办事,没有过不去的坎儿,没有翻不过的山。“王基路深知,如果不及时更新专业知识,很难胜任这个岗位。工作中,科班出身的王基路坚持“业务充电”不放松,不断更新知识储备。

度……2010年以来,王基路审查经济合同400余份,主持招标会50余场,涉及合同金额近亿元,促进了全镇经济活动规范健康运行。

如今,老百姓普遍增强了法律意识和维权意识,作为基层司法工作者,王基路坦言时刻不敢懈怠。王基路说:“虽然法治社会在不断完善,但不一定能解决所有问题,遇到特殊群体,还要耐心做工作。”



王基路(左)在调解一起土地纠纷。本报记者 杜玲 摄

本报记者 杜玲 想见他很难,去办公室几乎找不到他;想见他也容易,到街头巷尾或群众身边……他从事人民调解工作23年,为无数百姓解决过烦心事。

走基层 转作风 改文风 党旗飘飘



马村区 扎实做好汛期地灾防治工作

本报讯(通讯员孙永伟、韩铁军)日前,马村区多管齐下,扎实做好汛期地质灾害防治工作,全力保障群众生命财产安全。

防汛“演武”

在黄河主汛期即将到来之际,为了提高防汛队伍的实战能力,作好黄河防汛的各项准备,武陟县在黄河滩老田庵控导工程举行了大规模的黄河军民联合防汛实战演练。



在黄河主汛期即将到来之际,为了提高防汛队伍的实战能力,作好黄河防汛的各项准备,武陟县在黄河滩老田庵控导工程举行了大规模的黄河军民联合防汛实战演练。

来自文武部、团员先锋队突击队、河务抢险队和沿黄乡镇群众共1000多人,参加了包括巡查查险、设置抗洪抢险现场指挥所、运送抢险料物、打桩、抢修反滤围井、迁安救护等12项内容的综合演练。



秦林林 摄

遏制统计造假,才能防止经济被增长

□余正然 在以经济建设为中心的政府行为里,一级政府落实的经济目标,往往是一年比一年高,一年比一年重,当领导干部们绞尽脑汁也无法完成,又面临着考核的重压时,作弊也成为无奈的必然之举。

自己「方便」莫给他人添堵

□李边疆 与人方便,自己方便。在自己“方便”的同时,千万不要给别人添堵。据《焦作晚报》报道,杨某、田某等人相聚夜市喝酒,其间田某为解内急,故意对着他人停放的车子撒尿,并与车主发生争执、斗殴,致车主等人轻伤;无独有偶,程某、冯某二人也因夜市喝酒内急,在某旅店门口近处撒尿,在遭店老板责骂后,冲进店内打伤店主。

媒体观点

“电子书包”该不该普及?

【事件】近段时间,一场有关“电子书包”的网络争论正在发酵。支持者认为“电子书包”是“拿孩子当小白鼠”“懒汉教育”“玩教育耍花样”。

别让谢师宴污染孩子的心灵

【事件】日前,温州中学高三(13)班家委会计划宴请孩子的任课老师,一桌酒席加上礼物达3万元。温州中学相关负责人称,他们已经通知相关任课老师谢绝参加类似活动。



顾培利 作

拍卖公告 受委托,我公司定于2013年7月17日9时30分在焦作市公共资源交易中心多媒体厅公开拍卖塔南路240号房产(门面房),该房产建筑面积436.04平方米,土地使用面积137.5平方米,钢筋混凝土结构。

停气通知 根据老城区燃气管网改造置换工作计划安排,焦作中裕燃气有限公司定于2013年7月9日21时至7月10日6时群英河以西、解放路以北(含华宝路、新华中街、烈士西街等两侧)区域内混合气用户实施停气。

焦作市工商行政管理局 2012 年度内、外资企业及个体工商户验照催检公告 依照《企业年度检验办法》(国家工商行政管理总局令第23号)第四条规定:“每年3月1日至6月30日,企业应当向企业登记机关提交年检材料”

讣告 慈母宋秋月,焦作市公安局退休干部,因病医治无效于2013年7月6日12时40分不幸逝世,享年56岁。兹定于2013年7月10日(本周三)8时在市殡仪馆追思厅举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。